Yukarida verilen araclardan
hangisi digerlerine gére daha az
yolcu tasir?

A) T B) 2 Q3
2) Tasit Hareket
e Ettigi Yer

z Gemi ( Hava J

E‘lelikopter ( S J

[ Kagni ( Kara )

Yukarida yapilan eslestirmeler-
den kag tanesi dogrudur?



A1 B) 2 C) 3

3) Bir 8grenci gelecekte kullanilma-
sini diistindiigu, asagidaki aracla-

rin hangisinin hayalini kurabilir?

A) Telgraf
B) Uzaktan kumandali Gtd
C) Cep telefonu

4) Ulasimin kolaylasmasi asagida
verilenlerden hangisinin bulun-

masiyla baslamistir?

A) Tekerlegin icadi
B) Petroliin icad
C) Otobusin icadi

Asagidakilerden hangisi
Yhava araglarinin  yoleu

‘\ indirip, bindirdigi yerdir?



6)

w

A) Liman B) istosgon
C) Havaalani

Gemiyi ..o kullanir. Otomobili

.............. kullanir.

Yukaridaki cimlelerde bos bira-
kilan gerlere swamglo G§Clgld0|<i-

lerden hangisi getirilmelidir?

A) | Sofér == Pilot
B) |Kaptan = Sofér
C) | Mdkinist == Kaptan

7) Asagda verilen ulagim aragla-

rindan hangisi kullanilirken hay-

van gﬁcﬁnden gararlanllamaz?



A) Kagni B) Fayton
C) Tren

8) Asagida verilenlerden hangisi kisi-

ler arasinda digerlerine gére daha

gec iletisim kurulmasini saglar?

Cevaplar :
1)B, 2)A, 3)B, 4A, 5C, 6)B, 7)C, 8)C,



